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ATA DA SESSÃO DE SORTEIO DA SUBCOMISSÃO TÉCNICA 

CONCORRÊNCIA - CPL N.º 001/2018 

Aos 15 dias do mês de outubro do ano de 2018, às 09:00 horas, na Sala de Reuniões 1-

P-C, 1º pavimento, bloco C, da sede do TCE/GO, localizada na Av. Ubirajara Berocan 

Leite, n° 640, antiga Fazenda Retiro, Setor Jaó, nesta Capital, reuniu-se a Comissão 

Permanente de Licitação, instituída pela Portaria nº 804/2018, para realizar o sorteio dos 

nomes que comporão a subcomissão técnica que julgará propostas para a seleção da 

proposta mais vantajosa para a contração de agência de publicidade para divulgação 

institucional de atos, programas, obras, serviços e campanhas do Tribunal de Contas do 

Estado de Goiás (TCE-GO), com caráter educativo, informativo ou de orientação para o 

controle social, segundo quantitativos e especificações descritos no Termo de Referência 

- Anexo I do Edital de Concorrência nº 001/2018. O presente certame será realizado nos 

termos das Leis Federais nº 8.666/93 e 12.232/2010, da Lei Complementar nº 123, da Lei 

Estadual nº 17.928/2012 e de outras normas aplicáveis ao objeto, bem como pelas 

condições estabelecidas nos anexos que integram edital da CONCORRÊNCIA, do tipo 

TÉCNICA E PREÇO. Na sessão estavam presentes os Membros da Comissão 

Permanente de Licitação, Marcelo Augusto Pedreira Xavier e Rafael do Nascimento 

Moreira, sob a presidência do primeiro.  

 

Em atenção às disposições contidas nos itens da seção 13 do Termo de Referência, do 

referido edital, a lista de participantes foi regularmente publicada no diário oficial e em 

jornal de grande circulação, contendo os seguintes nomes: 

 

Etapa I 

1. JUNIOR VILELA  

2. SILVIO ROMERO BASTOS KUSTER 

3. SOLANGE BIAVATTI 

 

Etapa II 

1. ALEXANDRE ALFAIX DE ASSIS 

2. FABIANA BETTINE E SOUZA DE REZENDE BAIOCHI 

3. HELOISA RODRIGUES DE LIMA 

4. LUCE JANE RODRIGUES ZOCCOLI 

5. JAQUELINE GONÇALVES DO NASCIMENTO 

6. THATIANE DE FREITAS CARDOSO 
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Não houve qualquer impugnação aos nomes apresentados, passando-se então ao sorteio 

dos membros que comporão a subcomissão. Os nomes foram dispostos em envelopes 

distintos conforme a etapa correspondente. 

Antes de realizar o sorteio, o Presidente da Comissão aguardou 10 minutos para permitir 

que eventuais interessados em acompanhar e fiscalizar o sorteio pudessem fazê-lo. 

Abertos os envelopes foi processado o sorteio, obtendo-se ao final a seguinte 

composição:  

1) JUNIOR VILELA  

2) THATIANE DE FREITAS CARDOSO 

3) LUCE JANE RODRIGUES ZOCCOLI 

Acompanharam a sessão os servidores do TCE, Nilson Elias de Carvalho Junior, Luís 

Carlos de Gouveia Coelho e Heloísa Rodrigues de Lima. 

Para constar, eu, Rafael do Nascimento Moreira, secretariei os trabalhos e lavrei a 

presente ata, que será assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e 

publicada nos locais devidos. 
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MEMBRO 
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PRESIDENTE 
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